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On répondra directement sur les quatre feuillexdifaen en indiquant en pied de page ses NOM et Rrénasage
de document est permis.

1. Compositions colorées

a. Pourquoi la composition colorée Landsat TM (JME) B3-B2-B1 est-elle souvent utilisée ?

b. Peut-on réaliser une telle composition coloké&e dinstrument SPOT HRV ?

c. Lacomposition B3-B2-B1 n’est pas recommandég péaliser I'inventaire du couvert végétal. PowidRi

2. Synthése ou mosaique
Quels sont les points communs et les différenciee ene synthése de scénes et une mosaique ?

Points communs

Différences:

3. Path-rowet K-J

Que représentent les path-row et K-J ?
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4, Géométrie du radar

Pourquoi les images radar présentent-elles parfoeffet de « repliement » ? lllustrer ce défautypaschéma.

5. Ephémérides

Qu’appelle-t-on éphémérides d'une plate-forme agmép ou d'un satellite ? Donner la définition desc
composantes en les illustrant par un schéma.

6. Surfaces
Donner la définition des 3 surfaces suivantes :

a. Géoide:

b. Ellipsoide :

c. Surface topographique :
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7. Recalage optique sur MNT

Soit un Modele Numérique de Terrain représentd 6tinits non signés donné comme image de référence.

a.

b.

Par quel moyen ou pré-traitement(s) peut-orceelau mieux une image optique acquise a 10h din reat
heure locale & environ 45° de latitude Nord ?

Donner les coefficients, le gain et I'offset dumatrice pouvant étre utilisée.

8. Passage 16-bits a 8-bits par stretching linéaire

Soit une image représentée sur 16-bits non sigrdemel’histogramme a la forme présentée ci-dessou

H(r)

A

moyenne : m= 12428
écart-type: o= 5762

v

On effectue un stretching linéaire permettant delpire une image 8-bits non signés. Ce stretchindgire est
donné par les 4 points suivants : (0 ;0) (108 (23100 ; 255) (65535 ; 255)

a.
b.

lllustrer la fonction de stretching sur le deagme ci-dessus. On renseignera les axes horizoetagxticaux.

Exprimer la relation mathématique reliant lagatktrie r' de I'image de sortie en fonction deddiométrie r
des pixels de I'image en entrée.
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c. Calculer la moyenngn' de I'image de sortie en rappelant la définition matatique de la moyenne puis en
détaillant toutes les étapes du calcul. La valmaid sera donnée avec 2 décimales.

d. Calculer I'écart-typem’ de I'image de sortie en rappelant la définition méatatique de I'écart-type puis en
détaillant toutes les étapes du calcul. La valmald sera donnée avec 2 décimales.
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